

Szeretet

2024.
május 12–18.

Phil Bosmans atya új könyve ismét a „régit”: minden sora arról szól, hogy Isten alkotta világunk csodálatos, mi a világ legboldogabb emberei lehetnénk – és néha mégsem tudunk semminek sem örülni, sőt... Bosmans atya bátorít, buzdít, felderít, és megismerteti velünk az öröm igazi titkát. Előszavában ezt üzeni leendő Olvasóinak:

Világunkat óriási, mély szomorúság üli meg. Egy nagy sivatagban élünk. A sivatagban semmi nem növekszik vagy fejlődik, teljesen örömtelen hely. Az emberek fáradtak és kedvetlenek. Szenvednek az élettől. Sokan kínlódnak a tétlenségtől vagy attól, hogy képtelenek egymással békében élni.

Drága barátom, nem ismerlek téged, ám azt gondolom, hogy alapjában véve jó ember vagy. Szinte hallom a kérdésedet: „na de én ehhez kicsi pont vagyok, ugyan mit tehetnék?” Szeretném a lelkedre kötni, hogy sokat, nagyon sokat tehetünk!

Igaz ugyan, hogy a hatalmas sivatagban csupán aprócska oázisok lehe-

tünk – de ott új élet fakadhat, s a víz közelében növekedni, virágozni tud minden növény.

Ne zavarjon, hogy mások állandóan sopánkodnak vagy borúsan látják a világot – te csak légy optimista, és mondj igent az életre!

Mondj igent az öröme!

A sivatagban virágokat ültethetünk, éjszaka gyönyörködhetünk a felragyogó csillagokban, és mindig újra megkérdezhetjük: „Vajon mit tehetünk másként?...” Új forrásokat kell találnunk: fel kell fedeznünk az elfelejtett szeretet mérhetetlen, ősi erejét!

Ahol víz van, oázis jöhet létre. Hadd lehessünk kicsiny vízfordók ebben a nagy sivatagban! Egy csepp víz erőt ad a virágnak, hogy merjen újrakezdeni, és mindennap tudjon örülni az életnek.

Csak a víz tudja a sivatagot virágzó oázissá változtatni.

A víz: élet.

A szeretet: élő víz.



Phil Bosmans: Mondj igent az öröme
(keménynyomtatás, 160 old., sok képpel, 3500 Ft)

Vukovári Panna: Tacsók, imák, kegyelmek

Ne hagyj itt!

Amikor munkába indulok, gyakran viszaszaladok – nem is egyszer. Bezártam jól a kertkaput? Nem maradt elől semmi veszedelmes dolog? Állítólag ez a kutyákat megnyugtatja – mert rövid időn belül megerősítést nyer bennük az az impulzus, hogy a gazdi hazajön, nem tűnt el örökre. Hogy ez így van-e, nem tudom, de búcsúzáskor mindig kapnak egy kis száraztápot – fiatalabb korukban alaposan begöngyöltem fél pár zoknikba a jutalomfalatot, hogy az lekösse az érdeklődésüket, és a hiányom ne fájjon annyira. Mostanában csak szétszórok egy marék elemózsiát a szőnyegen, hogy amíg keresgélnek, traumaokozás nélkül távozzak.

Ez persze nem mindig sikerül. Ilyenkor Bodó tacci szívszaggató ugatás és hörgés közepette tépi a kerítést, vagy egy bokor ágait kezdi gypálni szűkülve. Ha azonban elég szemfüles vagyok, a nagyjelenet elkerülhető, bár a felettem lakók szerint a nasi elfogytával mintegy húszperces csaholás veszi kezdetét, hogy a nagyvilág értesüljön a kutyáimat ért méltatlanságról.

Amikor Tücsi kölyök volt, megkértem egy ismerőst, hogy segítsen: amíg dolgozom, látogassa meg a kiskutyát, játsszon

vele, sétáltassa meg, hogy ne érezze magát elhagyatottan. Amikor tudtam, hazaszaladtam én is, hogy ránézzek a tacsira. Sosem felejttem el az örömét, amikor fülét hegyezve felugrott a kosarából, és propellerként pörgő farkincával hozzám szaladt. Pontosan úgy, mint én az Isten-élmény kegyelmi pillanataiban: mert

bizony gyakran rossz szemzögből szemlélem saját életem nehéz pillanatait.

Amikor úgy hiszem, „elhagyott az Isten”, valójában vagy én hagytam el Őt, vagy nem fér a fejembe, hogy a lelki szárazság időszaka épp azért szükséges, hogy megerősödjön az Istenbe vetett bizalmam, hitem.


Nem vagyok okosabb a kiskutyáimnál, hiába is képzelem azt. Pedig tudhatnám: ahogy én biztosan hazatérek, úgy lelhet otthonra a szívemben a Teremtő, ha hagyok neki helyet, és a magam földi nyomorúságai helyett Rá fókuszálok.

Tücsi tacsimója

Mindenség Ura, minden tacsó Gazdája! Borzasztó ijesztő az üresség érzése. Ha nincsen itthon a gazdánk, nem érezzük az illatát, nem neszeliünk fel a lépteire, és nem simogat, nem duruzsol hozzánk érthetetlen, mégis megnyugtató ember-



nyelven. Talán kár pánikba esni, amikor rádöbbenünk: mennyire nagyon magányosak vagyunk nélküle, de mit lehet várni tőlünk, kutyáktól? Panaszosan sírunk és kiáltozunk utána, aztán elcsendesedünk. Besomfordálunk a gardróbba, elcsenünk egy-két ruhadarabot, és befészkeljük magunkat a puha, gazdi-illatú holmi közé. Kell egy kis idő, hogy rádöbbenjünk: a hiánya megerősíti bennünk a létezése adta biztonságot. Ha nincs is velünk, minden, ami körülvesz, róla szól. Köszönöm, hogy így van, és nem másként. Ámen.

Vukovári Panna: Tacskók, imák, kegyelmek  A szerző a tacskói életén keresztül mutatja be, mi mindent taníthatnak meg nekünk kutyáink. Sajdik Ferenc karikatúraművész rajzaival! (keménytyálás, 200 old., 3980 Ft)

Burke bíboros válaszol

Ha a család a társadalom alapsejtje, akkor ennek középpontjában a szeretet áll. Hogyan határozna meg a szeretet fogalmát?

A szeretet önmagunk odaajándékozása a másik embernek úgy, hogy készek vagyunk saját érdekeinket a másik javáért háttérbe szorítani, feláldozni. Elsőre talán azt gondoljuk, ha a férfi szereti a nőt és viszont, ez annyit jelent, hogy vonzalmat éreznek egymás iránt. Igen, kétségkívül ez a kiindulópont, de hogy igazi szeretetté váljon, szerelmüknek napról napra tisztábbá, önzetlenebbé kell válnia, és egyre jobban ki kell nyílnia mások felé. Ez a tiszta, önfeláldozó szeretet Jézus Szentséges Szívéből fakad, aki megtanít minket igazán szeretni úgy, hogy életünket tudjuk adni másokért.



Hogyan lehetséges ma állhatatosnak maradni, és kitartani a szeretetben?

Azt mondják, a mai fiatalok nem képesek az életre szóló elköteleződésre. Ma minden család számára kihívást jelent, hogy úgy tanítsák és neveljék gyermekeiket, hogy idejekorán elsajátítsák a hűség képességét, s így ne csak rá tudjanak találni élethivatásukra, hanem ki is tudjanak tartani abban. Óriási a tét, hiszen olyan világban élünk, amely azt hirdeti, hogy ha meguntad, nyugodtan hagyd el a házastársadat vagy a papságot, szerzetességet. Az tehát a feladatuk, hogy megtanuljanak igent mondani arra, hogy amíg csak élnek, megmaradnak hivatásukban. Mindezekelőtt arra van szükségük, hogy élő tapasztalatuk legyen arról a kifogyhatatlan és feltétel nélküli szeretetről, amelyet szüleik irántuk és egymás iránt táplálnak. Hiszen mindannyian arra lettünk teremtve, hogy odaajándékozzuk magunkat a hűséges és felbonthatatlan szeretetben. Igazán szép küldetés!

Bíboros az egyház szívében – Raymond Leo Burke bíboros korunk égető erkölcsi kérdéseire igyekezik egyházhá, egyedül Isten főségét szem előtt tartó válaszokat adni. Barsi Balázs OFM fordítása. (140 old., 3400 Ft)

Szerelmem, szeretlek

30 vallomás a legszebb érzésről. Ugye, nem is kell mondanunk, hogy kiknek ajánljuk? Nagyon szép ajándék házasságkötésre is, hiszen a szerelem teljessége az igaz, őszinte elköteleződés, hogy Isten és embertásaink előtt is vállaljuk egymást...

(kapcsos könyvecske, végig színes, 32 old., 980 Ft)

Szerelmem: meghódítani,
bírní és megtartani egy lelket,
amely annyira erős,
hogy fölemel bennünket,
s annyira gyöngye,
hogy éppoly szüksége van ránk,
mint nekünk órá.

Paul Gerald



Minden szeretetben erő rejlik, s ez a szerető szívű ember lelkében soha nem tétlen: szükségképpen cselekvésre sarkallja.


Isten útjai nehezek annak, aki fél, de aki szeret, annak könnyű azokon járnia.

A hónap sikerKÖNYVE

Raymond Leo Burke: **Bíboros az egyház szívében** című kötetet kínáljuk most **3400 Ft helyett 2380 Ft-ért!**

Hordozzátok felebarátotokat s halad-jatok előre! Ott látjátok meg Istent, ahol már nem kerestek emberi szavakat.

A bűnt üldöztétek, ne a bűnöst!

4 gondolat Szent Ágoston: Szeress, és tégy, amit akarsz!  *Tanácsok, gondolatok minden napra* (keménytáblás díszkiadás, 128 old., 2800 Ft)

Ökör egy vicc...

A székely rákiált a rosszul húzó ökrére:

– Hí, hó, hínye, hogy a medvék egyenek meg! – Amint kimondta, észrevette, milyen rosszat kívánt magának. Feltekintett hát az égre, és így folytatta:

– Uram, ezt a kérésemet most ne hallgasd meg, mert *derága* az ökör.

Nagy Alexandra: Viccözön

Kis híján 500 keresztény vicc, sok rajzzal, sok nevetéssel (208 oldal, 2800 Ft)

Találkozzon szerzőinkkel!

Várjuk szeretettel Olvasóinkat a Ferenciek terén, a Szent István Könyvhetén! Dedicálnak:

13-án, hétfőn, 15–16^h: Barsi Balázs atya
14-én, kedden, 17–18^h: Rozványi Dávid
15-én, szerdán, 17–18^h: Sajdik Ferenc
karikatúraművész és Vukovári Panna
16-án, 17–18^h: Tomka Ferenc atya

Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.
Nyitva vagyunk: Hétfőtől péntekig 10–18^h
Telefon: 06/1 266 61 61
e-mail: a@sztgellertkiado.hu
webáruház: www.sztgellertkiado.hu
A Keresztény Antikvárium
friss kínálata ugyanitt!